

人行道旁，一米多深井“张着口”

接到市民反映记者联系监管部门得知，若无运营商“认领”下周将进行填埋施工

出击 我们在新闻最前沿
帮办 我们就在您身边



6月26日，市民王先生拨打青岛早报热线82888000反映，青岛市第八人民医院东院区门口绿化带中有一口深井裸露，深井的位置距离人行道不足一米，非常危险。王先生担心有市民在路过时不小心坠落井中，希望早报记者能够帮忙联系有关部门尽快处理，消除其潜在的安全隐患。

深井周边拉起警戒线 井口处已用木板遮盖

早报记者接到求助电话后，第一时间赶到了位于李沧区宾川路的青岛市第八人民医院东院区。该院区今年才投入使用，附近许多施工围挡尚未拆除，绿化带的植被也较为杂乱。早记者在该医院西门附近找到了王先生描述的那口深井，该深井周边已经拉起了警戒线，在井口处也使用了木板进行遮盖，但由于该深井位于绿化带中，警戒线起到的警示作用非常有限。

早报记者通过实地探访了解到，该井虽然深度不足两米，不过与人行道相距不足一米，加之距离医院门口较近，人行道上人流较为密集，其中有不少前来就医的患者都会经过此处，



市民王先生反映的裸露深井已用木板对井口进行遮盖。

也有许多附近居住的老人从该深井前经过，确实存在非常严重的安全隐患。

若无运营商“认领” 将对该深井进行填埋

早报记者随后电话联系到了李沧区城市建设管理局。该局相关工作人员查阅了青岛市第八人民医院东院区建设以及绿化的相关信息，记录表明这口裸露的深井是一个通信井。根据相关规定，市政井的相关负责机构是其职能归属的相关部门，该井的详细事宜应由该局的园林科负责。

接着，早报记者联系到了李沧区城

市建设管理局园林科的工作人员，相关工作人员了解情况后迅速到达现场查看了该深井，在该深井中看到了许多用于通信的线缆，初步断定该深井为通信井。在对该深井的情况确认完毕后，该工作人员告诉记者，“在接到这个事情的反馈后，我们第一时间与施工单位进行了联系，对现场的情况进行了落实，并对该深井周边采取了防护措施。同时联系了青岛市第八人民医院东院区的建设方，确认了该深井并不属于青岛市第八人民医院东院区。鉴于其可能是通信井，我们现在正在和三大运营商方面进行对接，确认该深井的权属，如果三大运营商确

记者帮办 82888000

有需要联系我们

如果你在青岛生活、学习、工作中遇到难解决的烦心事，或者发现一些有意思的社会现象以及话题，都可以通过青岛早报热线电话82888000或在青岛早报微信公众平台留言联系我们，青岛早报“热线帮”当值记者将第一时间与你联系，做好沟通的桥梁，帮你一起想办法。



青岛早报
微信公众号

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



您使用的每一张纸
都印记着树木成长的年轮

中央文明办宣